



Poznań, dnia 11 marca 2020 roku

**RZ-262-13/2020**

*Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców.*

*Dotyczy postępowania prowadzonego w drodze procedury otwartej, z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zgodnie z art. 4 pkt 8 (wartość zamówienia nie przekracza równowartości 30 000 €) w oparciu o przepisy Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Uniwersytecie Przyrodniczym w Poznaniu (Zarządzenie nr 16/2020 Rektora UPP z dnia 10 lutego 2020 r.) w przedmiocie:*

***Świadczenie przez Wykonawcę dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu  
usług telefonii komórkowej oraz usług mobilnego Internetu na terenie całego kraju  
jak również UE i poza nią.***

W związku z pytaniami złożonymi na piśmie przez Wykonawcę do postępowania Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi:

**PYTANIE 1.** Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

**ODPOWIEDŹ:** W razie wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374§1 ksh.

**PYTANIE 2.** Zgodnie z treścią § 4 ust.8 Umowy Termin płatności wynosi 30 dni od daty doręczenia do Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z bilingiem. Wykonawca zwraca się o rozważenie dodania, zapisu, wskazującego, że płatność nastąpi w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury, z tym zastrzeżeniem, że Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia faktury w terminie 7 dni od daty wystawienia. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji treści zapisu w ww. sposób?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający podtrzymuje zapis umowy: cyt. „Termin płatności wynosi 30 dni od daty doręczenia do Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z bilingiem.”

*PYTANIE 3.* Wykonawca zwraca się z pytaniem czy możliwym jest uzupełnienie treści postanowień Umowy o zapis, zgodnie z którym: „Suma kar umownych naliczonych na podstawie § 2 ust. ust.8, ust.9, ust.11 , § 6 ust.6,ust.7,ust.8 umowy nie przekroczy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie ”?

*ODPOWIEDŹ:* Zamawiający wyraża zgodę na zamieszczenie w treści umowy zapisu, iż suma kar umownych zawartych w/w paragrafach nie przekroczy 20% wartości Umowy brutto.

Powyższe odpowiedzi należy ująć w treści złożonej oferty. Pozostała treść postępowania pozostaje bez zmian. Powyższe wyjaśnienia otrzymują wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali dokumentację na ww. postępowanie oraz zostaje umieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: [www.up.poznan.pl](http://www.up.poznan.pl).

---

Przewodniczący Zespołu Roboczego  
Wiesław Janus

KIEROWNIK DZIAŁU  
GOSPODARZEGO I ZAOPATRZENIA  
  
Wiesław Janus